

CRNOGORSKI TIPLERSKI SAVEZ

Bilten

Br: 1

POŠTOVANI TIPLERAŠI I LJUBITELJI GOLUBOVA,
ŽELIMO SVE DA VAS OBAVIJESTIMO DA JE POČEO SA RADOM
CRNOGORSKI TIPLERSKI SAVEZ (CTS)

UZ SVU ISPOŠTOVANU PROCEDURU, OD MINISTARSTVA SMO
DOBILI I ZVANIČNO REŠENJE O REGISTRACIJI SAVEZA.

SAVEZ JE NAPRAVLJEN OD 5 KLUBOVA, ČIJI ČLANOVI SU IZ
PODGORICE , NIKŠICA, KOTORA, TIVTA, I PLJEVALJA.

PREDSJEDNIK SAVEZA JE RADMAN TODOR IZ NIKŠIĆA
SEKRETAR- UNKAŠEVIĆ MLADEN IZ PODGORICE

BLAGAJNIK IVANOVIĆ DUŠAN IZ KOTORA

PREDSJ. DISCIPLINSKE KRVAVAC DEJAN IZ PODGORICE

PREDSJ. TAKMICARSKE BOGOSAVLJEVIĆ MILORAD IZ NIKŠIĆA.

ŽELIMO DA SE ZAHVALIMO, SVIM NAŠIM PRIJATELJIMA, KOJI SU NAM DALI SNAGE DA
KRENEMO, I MI KAO I DRUGE ZEMLJE IZ OKRUŽENJA NAPRAVIMO SVOJ SAVEZ.

POSEBNU ZAHVALNOST DUGUJEMO:

DRAŽENU DAMJANOVIĆU IZ PODGORICE, KOJI NAM JE NESEBIČNO I HUMANO POMOGAO U
IZRADI DOKUMENTACIJE , I ZNATNO NAM OLAKŠAO PUT DO OSNIVANJA SAVEZA

BRKIĆ SLOBODANU IZ POŽAREVCA

TIŠANOVIĆ DRAGANU IZ VELIKOG GRADIŠTA

SARAVOLAC ZORANU IZ BAŠAIDA

STEVOVIĆ GORANU IZ KRALJEVA

PETRU KOLAKU IZ OSIJEKA

SAŠI PETROVIĆU IZ FRANCUSKE

MILOŠU JOVANOVIĆU IZ KRUŠEVCA

I MNOGIM DRUGIM DOBRIM LJUDIMA

KOJI SU NAM DALI RIJEČI PODRSKE .

CRNA GORA KAO JEDNA MALA DRŽAVA MOŽE SE POHVALITI VEOMA USPJEŠNIM
GOLUBARSTVOM KAKO U TIPLERSKIM TAKO I U SVL TAKMIČENJIMA.

IMA MNOGO ZAPAŽENIH I DOBRIH REZULTATA, OD KOJIH REKORD DRŽI RADMAN TODOR IZ
NIKŠIĆA SA VREMENOM OD 18h 16 min.

VAZNO JE I NAPOMENUTI DA JE KRKELJIĆ TOMISLAV U 2011 GODINI IMAO DISKVALIFIKOVAN
LET ZBOG NESLIJETANJA JEDNOG GOLUBA NA PREKO 20 h.

SAMIM TIM LETOVIMA DOKAZALI SU KVALITET PTICA NA NAŠIM PROSTORIMA, PO NE BAS
POVOLJNIM VREMENSKIM USLOVIMA.

KRVAVAC DEJAN IZ PODGORICE JE ZA KRATAK PERIOD U TIPLERSKOM SPORTU IMAO NIZ
ZAPAŽENIH REZULTATA,

I SVOJ RAD U 2011 KRUNISAO SA 16h 08 min.

USPJEHA JE BILO I SA JUNIORIMA TAKO JE UNKAŠEVIĆ MLADEN NA SVOM DEBIJU U MAJU
MJESECU OSTVARIO DVA VREMENA OD 11h 12 min I 11h 37 min,

LINIJE GOLUBOVA KOJE SU ZASTUPLJENE NA NAŠIM PROSTORIMA SU : BODEN , KAMPLIN,
NJUTN, HJUJ . KREF MAJER, ŠENON I VAN DER WELF

GOLUBOVI SU NABAVLJANI OD VRSNIH ODGAJIVAČA KAO STO SU

MILORAD KANDIĆ,

SLOBODAN BRKIĆ,

FERENC KINČEŠ,

DRAGAN TIŠANOVIĆ,

SAVA MAKSIMOVIĆ,

I MNOGI DRUGI KOI SU NAM DIJELOM POMOGLI DA DODJEMO DO KVALITETNIH PTICA , I OVOM PRILIKOM IM SE ZAHVALJUJEMO.

TREBA JOŠ NAPOMENUTI DA SU NA NAŠIM PROSTORIMA ŠOĆ NEBOJIŠA, LAKUŠIĆ DUŠKO, BATROVIĆ TOMO, KRKELJIĆ TOMISLAV, MEDENICA DARKO I OSTALI TIPLERAŠI DONOSILI PTICE OD pok. STANKA ILIĆA , pok. ALOJZA JEMENŠEKA , ANDREAŠA KANALAŠA I MNOGIH GRUGIH POZNATIH GOLUBARA I JOS TADA (DEVEDESETIH GODINA) POČELI DA TEMELJE I JAČAJU TIPLERSKI SPORT CRNE GORE KOJI JE NASTAO MNOGO RANIJE.

U 2012 GODINI U CRNOJ GORI SU UVEZENI I ORIGINALNI PRIMJERCIMAJ HJUZ GOLUBOVA A UVEZAO IH JE

IVANOVIĆ DUŠAN IZ KOTORA

VRIJEDNO JE POMENUTI I OSTALE TIPLERAŠE KAO ŠTO SU :

JEZIDŽIĆ ŽELJKO IZVRSTAN TAKMIČAR KOJI OSTVARUJE UREDNO REZULTATE PREKO 15 SATI – (15h 48min) I U SAMOM JE VRHU TIPLERSKOG SPORTA CRNE GORE , MITROVIĆ PETAR KOJI JE U 2002 GODINI KAO NAJMLADJI ČLAN POSTAO UKUPNI POBJEDNIK TIPLERSKOG SAVEZA JUGOSLAVIJE.

SEVDALIN KALAČ,

FILIPOVIĆ DUŠKO,

BATROVIĆ TOMO JEDAN OD NAJSTARIJIH I USPJEŠNIJIH TIPLERAŠA NA NAŠIM PROSTORIMA.

BLAGOJE KOTLAJA I ASKO HEKALO NAŠE CLANOVE IZ PLJEVALJA KOJI SE OVIM SPORTOM BAVE VISE OD 30 GODINA.

PEJOVIĆ DRAGAN KOJI NAM DRUGARSKI USTUPA PROSTORIJU ZA RAD I SASTANKE.

NADAM SE DA ĆEMO KAO TRENUTNO NAJMLADJI SAVEZ IMATI PODRŠKU I DRUGIH SAVEZA U UNAPREDJIVANJU TIPLERSKOG SPORTA,

ŽELIM SVIM SAVEZIMA USPJEŠNU 2012 GODINU PUNO LIJEPIH DRUŽENJA I DOBRIH REZULTATA.

SRDAČAN POZDRAV .

Sekretar CTS-A UNKAŠEVIĆ MLADEN.